

JUDETUL ARGES  
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI BEREVOESTI

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi **27.11.2020** la sediul Consiliului Local Berevoești, cu prilejul ținerii ședinței ordinare de lucru .

Ședința începe la ora 12<sup>00</sup> , participă 13 consilieri din 13 în funcție . La ședință participă ,d-l primar Proca Florin Bogdan și 4 invitați.

Ședința este legal constituită, aceasta a fost legal convocată de primarul comunei Berevoești prin adresa nr 6199/20.11.2020.

Președintele de ședință este d-l. consilier Badea Vasile Robert care ia loc la prezidiu și prezintă **proiectul ordinii de zi :**

**1.Prezentarea procesului verbal de la ședința anterioară, prezintă domnul secretar general Ilie Scarlat.**

**2.Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare al Consiliului local al comunei Berevoești.**

**3.Proiect de hotărâre privind stabilirea impozitelor și taxelor locale pentru anul 2021, în comuna Berevoești, județul Argeș.**

**4.Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului general centralizat al comunei Berevoești, județul Argeș.**

**5.Proiect de hotărâre privind montarea unui sistem de supraveghere video pentru optimizarea transportului mașinilor grele pe drumul comunal DC3 și pentru stația de epurare.**

**6.Proiect de hotărâre privind acordarea unui ajutor de urgență familiei domnului Negescu Silviu, în vederea reconstruirii locuinței distruse ,ca urmare a incendiului produs în data de 01.10.2020**

**7.Diverse.**

Se supune la vot proiectul ordinii de zi cu toate cele 7 puncte și este aprobat în unanimitate.

Se trece la pct.1 la care d-l secretar general prezintă procesul verbal al ședinței care s-a desfășurat în data de 02.11.2020.

Nefiind discuții este supus la vot procesul verbal și este aprobat în unanimitate

**2. Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare al Consiliului local al comunei Berevoești.**

Sunt prezentate: proiectul de hotărâre , expunerea de motive a primarului comunei Berevoești , raportul de specialitate și anexa proiectului .Prezintă d-l secretar Ilie Scarlat.

D-l Secretar:Anul acesta odată cu noile alegeri avem obligația să revizuiem Regulamentul de organizare si functionare al CL. În cazul în care dvs. pentru buna

funcționare a ședințelor, aveți de adus amendamente ,vă rog să veniți să faceți propuneri.Orice instituție funcționează după un regulament de organizare și nu putem funcționa fără el in bune condiții.

D-1 Păuna:Acest regulament este foarte bine întocmit.

D-1 Busuioc:O propunere: la președinții de ședință în OUG 57 spune că poate să stea 3 luni de zile ,nu ar fi mai ușor, mai bine, ca un președinte de ședinți să fie 3 luni?

D-1 Secretar:Da, se poate.

D-1 Mazilu:Este mai flexibil mandatul pentru o lună.

Se supune la vot propunerea d-1 Busuioc și este respinsă.

D-1 Pană:În legătură **cu ora desfășurării ședinței de consiliu**.Având în vedere că unii dintre noi avem serviciu, am dori să modificăm ora de desfășurare a ședinței de consiliu, am propune undeva la ora 17,00.

D-1 Secretar:Poate că în timpul ședinței avem nevoie de personalul specializat din primărie , nu pot să- i oblig să stea la ședințe!

D-1 Badea:De ce, sunt obligați?!

D-1 Primar:Ședințele erau la ora 16, am dat o dispoziție în acest sens ,să participe la ședințele de consiliu personalul din aparatul de specialitate al primarului.Am primit adresă de la prefectură să revoc această dispoziție pentru că nu există obligativitate ca personalul să particpe la ședințele Consiliului Local.Propunerea mea este ca ședințele de Consiliu Local să fie în programul de lucru al executivului.

D-1 Pană:Atunci să fie 8-8<sup>30</sup>.

D-1 Badea:În alte localități ședințele ordinare sunt convocate după ora 16,00.

D-1 Schioapa:Ședințele au oscilat întren orele 12,00-14,00.

D-1 Primar:Ședințele de Consiliu Local să fie în programul de lucru al executivului.

D-1 Pană:Deci ,nu se poate la 8<sup>30</sup>?

D-1 Secretar:Nu, nu este rezonabilă propunerea.

D-1 Mazilu:Eu propun ora 14,00.

Se supun la vot propunerile și se stabilește ora 14,00 pentru desfășurarea ședințelor ordinare ale Consiliului Local Berevoști.

Nemaifiind discuții la acest punct, este supus la vot proiectul de hotărâre și **cu unanimitate de voturi pentru (13) este adoptată H.C.L. Berevoești nr.3 din 27.11.2020.**

### **3. Proiect de hotărâre privind stabilirea impozitelor și taxelor locale pentru anul 2021, în comuna Berevoești, județul Argeș.**

Sunt prezentate: proiectul de hotărâre , expunerea de motive a primarului comunei Berevoești , raportul de specialitate și anexa proiectului .Prezintă d-na contabil Cotescu Diana.

D-na Cotescu:Avem un amendament la expunerea de motive a domnului primar la art.8 "se aprobă majorarea impozitelor și taxelor locale conform art.489 alin 4 și 5 din Legea 227 privind Codul Fiscal **cu rata inflației de 3,8%" și nu cu 5%.**

D-l Badea: Din ce ați citit acum, altă expunere de motive?

D-na Cotescu: Când am citit hotărârea la art.8 am spus că se va modifica .Art.8 prevedea că taxele și impozitelor se vor majora cu 5%.D-l primar a venit cu un amendament ,să fie majorate taxele și impozitele locale doar cu rata inflației de 3,8%.Împozitul pe mașini cu capacitatea mai mare de 12 t nu s a indexat nici măcar cu rata inflației pentru că acestea nu se indexează.Alte impozite și taxe speciale cum ar fi taxa de apă și gunoi la fel nu le am indexat.Am indexat taxa pe clădiri, teren și mașini mai mici de 12 t.

D-l Păuna: Am dat aviz favorabil și vreau să vă spun că la ora 11,00 am primit materialul de ședință modificat.Este un lucru bun că executivul s a gândit să nu mărească taxele și impozitele locale.

D-l Badea: Dvs. considerați ca este un lucru bun?

D-l Păuna: Este un lucru bun că nu s au mărit.

D-l Badea: Gradul de colectare de anul trecut cum a fost?

D-na Man: 78%

D-l Busuioc: Aveți să ne prezentați și nouă o situație pe sate, pe zone, cum s a colectat sau o situație cu persoanele care nu au achitat?

D-l Badea: Sunt persoane care nu au plătit anul trecut, acum 2 ani, taxe și impozite?

D-na Man: Da, sunt

D-l Badea: Din punctul dvs de vedere care au fost motivele pt care nu au plătit taxele și impozitele, sunt săraci?

D-na Man: Sunt și săraci și bogați, mai mulți bogați.

D-l Badea: Aici e o problemă, noi stabilim taxe și impozite pentru oamenii buni, conștiincioși care plătesc taxe și impozite și dacă sunt oameni, persoane de vază care nu plătesc taxe și impozite atunci este o mare problemă.Până la urmă e o datorie cetățenească de a plăti taxe și impozite.

D-na Man: Am să vă scot lista de rămășiță în următoarea ședință.

D-l Badea: Era bine să o avem acum, să vedem acele persoane de vază care nu plătesc taxe și impozite.Din taxe și impozite funcționează instituțiile.

D-na Man: Puteți să mă întrebați , îi știu pe toți cei care nu au plătit.

D-l Primar: Dar nu este vorba că nu plătesc, nu au plătit pe anul trecut dar nu înseamnă că nu vor plăti, pentru că există reglementări legale prin care îi aduci la cunoștință fiecărui cetățean că are de plată.

D-l Badea: Sunt persoane care nu au plătit de ani de zile?

D-na Man: Nu mai mult de 5ani.

D-l Badea: Vreți să spuneți că există persoane care nu au plătit pe 2-3 ani?

D-na Man: Da

D-l Badea: Atunci este o mare problemă!

D-l Primar: De ce este o mare problemă?

D-l Badea: Vă simți-ți cumva cu musca pe căciulă?

D-na Man:D-l primar este la zi cu impozitele

D-l Primar:Dacă nu au plătit există măsuri legale, s au luat toate măsurile.

D-l Badea:Ce s a făcut?

D-na Man:Somații și titluri executorii.

D-l Badea:Dați mi 2-3 persoane.Există din familia Proca?

D-na Man:Nu.Am să vă aduc lista de rămășiță.

D-l Badea:Față de anul trecut numărul de dosare de ajutoare sociale a mai crescut sau nu?

D-na Țigănilă:A mai crescut.

D-l Badea:Cu cât?

D-l Busuioc:Câte am avut anul trecut și câte avem acum?

D-na Țigănilă:Nu pot să vă spun acum, data viitoare am să vă spun.Dacă îmi solicitați dinainte vă spuneam acum.

D-l Badea:Taxa de salubritate de 7 lei, țin minte că acum 2 ani am adus în discuție posibilitatea ca acelor persoane care nu li se ia gunoiul de la poartă să plătească mai puțin

D-na Man:Da ,acea plătesc 6 lei

D-l Badea:Adică a scăzut cu un leu?

D-na Man:Da

D-l Badea:În rest toate persoanele plătesc gunoi?

D-na Man:Da

D-l Badea:7 lei mi se pare prea mult.

D-l Primar:Adevăratele probleme din primărie: ne confruntăm cu colectarea acestor două taxe ,de gunoi și de apă, unde 50% din populație plătesc foarte greu.Noi suntem obligați să cofinanțăm aceste servicii din bugetul local cu 50%.Alimentarea cu apă și salubritatea înseamnă undeva la 2 miliarde de lei.În viitorul apropiat o să vă propunem să înființăm o societate comercială cu personalitate juridică, să fie membru fondator Consiliul Local și să delegăm aceste servicii către această societate.Nu ne mai permitem să venim cu această cofinanțare de 2 miliarde pentru cei care nu plătesc apa și gunoiul.

Nemaifiind discuții la acest punct, este supus la vot proiectul de hotărâre și cu **9 voturi pentru și 4 abțineri (d-l Badea Vasile Robert, d-l Busuioc Gheorghe, d-l Pană Iancu și d-l Schioapa Daniel) este adoptată H.C.L. Berevoești nr.4 din 27.11.2020.**

**4.Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului general centralizat al comunei Berevoești, județul Argeș.**

Sunt prezentate: proiectul de hotărâre , expunerea de motive a primarului comunei Berevoești , raportul de specialitate și anexa proiectului .Prezintă d-na contabil Cotescu Diana.

D-l Busuioc:La iluminat vreau să mi faceți o situație ,pe sate, pe zone, cât se plătește?

D-l Mazilu: Avem situație. Acum plătim mai puțin.

D-na Cotescu: Plătim în jur de 2000-3000 lei/lună la iluminatul public.

D-l Schioapa: Ajutorul care îl acordăm lui Negescu, îi dăm cash sau cum?

D-l Primar: Prin virament bancar iar el este obligat să ne aducă la cunoștință cum a cheltuit acești bani, cu documente.

D-l Badea: D-l Negescu ce trebuie să mai facă acolo, am văzut că a ridicat pereții, suma este prea mare pentru bugetul nostru.

D-l Primar: Acoperișul, interioare, nu este mare suma.

D-l Busuioc: La SVSU era ceva programt să se ia, ce s a întâmplat de s au diminuat banii?

D-l Primar: Erau bani pentru salarii, contribuții, au rămas bani neutilizați.

Nemaifiind discuții la acest punct, este supus la vot proiectul de hotărâre și cu **9 voturi pentru și 4 abțineri (d-l Badea Vasile Robert, d-l Busuioc Gheorghe, d-l Pană Iancu și d-l Schioapa Daniel) este adoptată H.C.L. Berevoești nr.5 din 27.11.2020.**

**5. Proiect de hotărâre privind montarea unui sistem de supraveghere video pentru optimizarea transportului mașinilor grele pe drumul comunal DC3 și pentru stația de epurare.**

Sunt prezentate: proiectul de hotărâre, expunerea de motive a primarului comunei Berevoești și raportul de specialitate. Prezintă d-l secretar Ilie Scarlat.

D-l Busuioc: Ce se specifică în adresa nr.3395?

D-l Primar: Ne aduce la cunoștință că au terminat lucrările la stația de epurare și urmează să o predea.

D-l Pană: Este finalizată în totalitate?

D-l Primar: Da, trebuie să punem camere de supraveghere acolo, nu ne permitem să plătim un paznic.

D-l Busuioc: D-l Păuna este cel mai vechi consilier și l aș întreba dacă a existat vreo hotărâre de eliminare a indicatoarelor, a semnelor de circulație?

D-l Păuna: A fost o hotărâre prin care s a interzis inclusiv circulația căruțelor. Această hotărâre s a dat în momentul în care s a făcut drumul de centură și s a dat în folosință acest drum.

D-l Pană: La trecerea de pietoni de la școală trebuie puse camere de supraveghere.

D-l Badea: Se vor monta aceste semne, indicatoare ;ce se întâmplă când nu se vor respecta aceste semne?

D-l Primar: Poliția le va da amendă.

Nemaifiind discuții la acest punct, este supus la vot proiectul de hotărâre și cu **unanimitate de voturi pentru (13) este adoptată H.C.L. Berevoești nr.6 din 27.11.2020.**

6. Proiect de hotărâre privind acordarea unui ajutor de urgență familiei domnului Negescu Silviu, în vederea reconstruirii locuinței distruse, ca urmare a incendiului produs în data de 01.10.2020

Nefiind discuții la acest punct, este supus la vot proiectul de hotărâre și cu unanimitate de voturi pentru (13) este adoptată H.C.L. Berevoești nr.7 din 27.11.2020.

#### 7. Diverse.

D-1 Busuioc: Pentru apa potabilă, iluminat, dacă se întâmplă ceva, pe cine sunăm?

D-1 Primar: Pe d-1 viceprimar, pe d-1 primar.

D-1 Busuioc: Vreau să văd și eu proiectul de la canalizare.

D-1 Mazilu: Da, sigur, faceți o solicitare scrisă.

D-1 Busuioc: Mă bucuram dacă în ședința asta venea și d-na Luminița Brînzaru. În campania asta în care am tot umblat am găsit foarte multe case noi, au autorizație, vreau să le vedem și noi, vreau să mi răspundă dânsa.

D-1 Primar: Da. Dacă d-1 Busuioc solicită la primărie o problemă, o speță, eu o să i răspund oficial iar cel care pune semnătura d-na Luminița Brînzaru întocmește acel răspuns.

D-1 Secretar: Am observat că în multe dintre discuțiile dvs solicitați răspunsuri la diverse probleme, imediat. Eu răspund în numele instituției primarului și pe loc și în scris în funcție de complexitatea cererii.

D-1 Busuioc: Legat de autoturismul primăriei, propunerea mea ar fi ca această mașină să stea în fața primăriei de la ora 16.00 și sâmbăta și duminica.

D-1 Primar: După cum bine știți primarul este în exercițiul funcției publice 24 din 24 ore. După ora 16,00, eu mă deplasez în interes de serviciu la diverse probleme. Dacă tot montăm aceste camere și restricționăm traficul pe drumul de centură vreau să vă gândiți că eu când am venit primar în 2012 am avut în vedere o taxă de peiaj care la momentul acesta este suspendată, este hotărâre de Consiliu Local. Eu propun să dăm o taxă de peiaj/m<sup>3</sup> pentru toți cei care transportă material lemnos la noi prin comună. O taxă de peiaj ar fi foarte bine venită la nivelul localității noastre.

Nemăfiind discuții în ședința de astăzi, președintele de ședință declară închise lucrările acesteia.

Ședința se încheie în jurul orei 15<sup>00</sup>.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

Președinte de ședință,  
**BADEA VASILE ROBERT**

Secretar general,  
**SCARLAT ILIE**

